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ATA, DE 24 DE SETEMBRO DE 2024

Ata da 12ª Reunião Ordinária do Programa de
Parcerias em Investimentos do Estado de São
Paulo (PPI-SP), referente à 48ª Reunião Conjunta
Ordinária do Conselho Diretor do Programa
Estadual de Desestatização (CDPED) e do
Conselho Gestor de Parcerias Público – Privadas
(CGPPP), instituído por força da Lei Estadual
11.688, de 19/05/2004.

Data: 24/09/2024, às 16h30   Salão dos Conselhos
– 1º andar (presencial)   Palácio dos Bandeirantes

Conselheiros

ARTHUR LUIS PINHO DE LIMA – SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL – PRESIDENTE DO
CDPED E CGPPP EM EXERCÍCIO

ANDRÉ ISPER RODRIGUES BARNABÉ – SECRETÁRIO EXECUTIVO DE PARCERIAS EM
INVESTIMENTOS, REPRESENTANDO O SECRETÁRIO DA PASTA

SAMUEL YOSHIAKI OLIVEIRA KINOSHITA - SECRETÁRIO DA FAZENDA E PLANEJAMENTO

INÊS MARIA DOS SANTOS COIMBRA - PROCURADORA GERAL DO ESTADO

NATÁLIA RESENDE DE ANDRADE ÁVILA – SECRETÁRIA DE MEIO AMBIENTE,
INFRAESTRUTURA E LOGÍSTICA

Secretaria Executiva do CDPED e CGPPP

ANDRÉ ISPER RODRIGUES BARNABÉ – SECRETÁRIO EXECUTIVO DE PARCERIAS EM
INVESTIMENTOS – SECRETÁRIO EXECUTIVO DO CDPED E CGPPP

Com a presença do Senhor Governador, TARCÍSIO GOMES DE FREITAS, os membros do
CDPED e do CGPPP reuniram-se, tendo o Senhor Governador procedido à abertura dos
trabalhos, seguido pelo Presidente do CDPED e CGPPP em exercício, ARTHUR LUIS PINHO
DE LIMA, em substituição ao Vice-Governador, FELÍCIO RAMUTH, nos termos do § 8º do
artigo 1°-A do Decreto nº 41.150, de 13 de setembro de 1996, com a redação dada pelo
Decreto nº 65.936, de 19 de agosto de 2021, que apresentou as principais diretrizes do
tema em pauta.
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Com a palavra, o Secretário Executivo do CDPED e do CGPPP, ANDRÉ ISPER RODRIGUES
BARNABÉ, prosseguiu com a apresentação do assunto da ordem do dia, a saber:
apreciação e deliberação da proposta para qualificação no Programa Estadual de Parceiras
Público-Privadas (PPP) e, consequentemente, inclusão no Programa de Parcerias e
Investimentos (PPI), da proposta de desenvolvimento de estudos de Parceria Público-
Privada para construção, manutenção e operação da Linha 16 – Violeta do Metrô de São
Paulo, apresentada no dia 21 de agosto de 2024 pela empresa Acciona Construcción S.A.
com fundamento no artigo 4º, inciso I, alínea a do Decreto nº 67.759, de 20 de junho de
2023.

Colhidas as contribuições e dirimidas as dúvidas do Senhor Governador e dos Senhores
Conselheiros, o assunto da ordem do dia foi colocado para apreciação do Colegiado, o
qual, por unanimidade, deliberou conforme segue:

Assunto: Proposta de Estudo para Projeto de Parceria Público-Privado - “Linha 16 – Violeta
do Metrô de São Paulo”

O Colegiado deliberou pela qualificação no Programa Estadual de Parceiras Público-
Privadas (PPP) e, consequentemente, inclusão no Programa de Parcerias e Investimentos
(PPI) da proposta de desenvolvimento de estudos de Parceria Público-Privada  para
construção, manutenção e operação da Linha 16 – Violeta do Metrô de São Paulo, sob
responsabilidade da Secretaria de Parcerias em Investimentos.

Não havendo nada mais a ser discutido, o Presidente do CDPED e CGPPP em exercício,
ARTHUR LUIS PINHO DE LIMA, agradeceu a participação de todos, dando por encerrada a
reunião, e lavrou a ata que segue assinada pelos presentes.

ARTHUR LUIS PINHO DE LIMA

Secretário-Chefe da Casa Civil, Presidente do CDPED e CGPPP em exercício

ANDRÉ ISPER RODRIGUES BARNABÉ
Secretário Executivo de Parcerias em Investimentos, representando o Secretário da pasta

SAMUEL YOSHIAKI OLIVEIRA KINOSHITA

Secretário da Fazenda e Planejamento

INÊS MARIA DOS SANTOS COIMBRA
Procuradora Geral do Estado

NATÁLIA RESENDE DE ANDRADE ÁVILA

Secretária de Meio Ambiente, Infraestrutura e Logística
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